
التصحیح المقترح
نقاط07الأول التمرین 

A/- باعتبار أن المركبB يعطي تفاعل إيجابي معDNPHفهو مركب كربونيلي
ن02هو كحولAوتفاعل سلبي مع محلول فهلينغ فهو إذن مركب سيتوني والمركب 

ثانوي إذ أن اكسدة الكحول الثانوي تفضي إلى مركب سيتوني
ن3CH-2CH-CHOH-3CHA0.5: الصيغ النصف مفصلة 

3CH-2CH-OC-3CHB0.5ن
B/-2)3(CH-C-2CH-3CHC0.5ن

2)3(CH-CH=C-3CHD0.5ن
3CH-CO-3CHE0.5ن

COOH-3CHF0.5ن
Cl-CO-3CHG0.5ن

ن0.5الأكسدةBنوع التفاعل المؤدي إلى 
ن0.5نزع الماءDنوع التفاعل المؤدي إلى 
ن0.5الأكسدةFنوع التفاعل المؤدي إلى 

نقاط07:الثانيالتمرین 
(B)و (C)، (B)صیغ المركبات -1
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2 -
: بولي ستیران (E)اسم المركب -أ

معادلة التفاعل:-ب

نقاط60:لثالثاالتمرین 

الصیغة الكیمیائیة لحمض البنزویك:-1

العائلة الكیمیائیة التي ینتمي إلیها: عائلة الأحماض الكربوكسیلیة
حمض البنزویك تحضیر-2

رسم التركیب المناسب - 
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